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TEST 1.2 - TEHNIKI - 2. LETNIK OCENA:

| C - LINEARNA FUNKCIJA | DOSEZENO STEVILO TOCK:

? 1.

) Podana je realna funkcija f(z) = 2z — 3.
a) Doloci tocke A(1,y), B(z,—3), da bodo lezale na grafu funkcije. (2)
b) Doloéi ni¢lo in zacetno vrednost funkcije f. (2)
c¢) Narisi graf funkcije f. (2)
d) Izrac¢unaj ploscino trikotnika, ki ga graf funkcije oklepa s koordinatnima osema. (2)
e) Za katere vrednosti z je funkcija pozitivna? (2)
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(92

Zapisi linearno funkcijo, za katero velja

23,

Zapisi premico 2z + y + 2 = 0 v preostalih dveh oblikah in jo narisi. (3)

Zapisi enacbo vzporednice dani premici skozi tocko T'(2, —1).
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24.

Izrac¢unaj presecisée med premicama

3z +4y—2=0,-5zx—4y+6 =0.
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(9 6.

Resi sistem: (5)

IME IN PRIIMEK:

svecan 2013



